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Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

 

 

 

Alsószentiván község Önkormányzat Képviselő-testülete részére a Rendőrségről szóló 1994. évi 

XXXIV. törvény III. fejezet 8. § (4) bekezdése alapján a közrend és közbiztonság 2020. évi 

helyzetéről szóló beszámolót az alábbiak alapján terjesztem elő: 

 

2020. évben is legfontosabb feladatunk volt, hogy törvényes keretek között működve megfeleljünk 

a lakosság rendőrséggel szemben támasztott elvárásainak, szem előtt tartva a Belügyminisztérium 

által meghatározott prioritások és az Országos Rendőr-főkapitányság (továbbiakban: ORFK) 

vezetője által meghirdetett programokban szereplő feladatok következetes végrehajtását.  

 

A vizsgált évben alapvető feladatként kezeltük a kiegyensúlyozott közbiztonság, és a lakosság 

szubjektív közbiztonságérzetének fenntartását, a közterületi jelenlét folyamatos biztosítását. 

 

Jelentős figyelmet fordítottunk a közlekedésbiztonsági helyzet javítására, a kiemelt közlekedési 

jogsértések elleni fellépésre. 

 

Fontos eleme volt az évnek az általános szabálysértési hatáskör Járási Hivataltól történő átvétele.  

 

Alapvetően meghatározta az értékelt időszak rendőri feladatait a koronavírus-világjárvány, amely 

komoly kihívás elé állította a Rendőrkapitányságot. A járvány elleni védekezés gyors változásokat 

eredményezett a jogi környezetben, amely új feladatokat is kijelölt számunkra. 

  

Jelentős többletkötelezettség keletkezett egyrészt itthon, másrészt pedig helyt kellett állni az ország 

határain is. 

 

Kiemelt feladatként jelentkezett továbbra is az illegális migráció elleni fellépés, amely egész évre 

jellemző volt. 

 

Ugyanilyen fontos kiemelni, hogy az önkormányzatokkal szorosan együttműködve végeztük a 

jogszabályokban meghatározott feladatainkat. 

 

Összességében elmondható, hogy a Sárbogárdi Rendőrkapitányság (továbbiakban: 

Rendőrkapitányság) állománya törvényesen, szakszerűen és eredményesen látta el feladatait 2020. 

évben. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I. A közbiztonsági helyzet értékelése 
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1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

A rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma a Rendőrkapitányság illetékességi 

területén az elkövetés helye szerint 2019. évben 337, míg 2020-ban 441 volt. Alsószentiván 

község közigazgatási területe vonatkozásában ez 14-ről 7-re változott. 

1.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

A Rendőrkapitányság illetékességi területén a közterületen elkövetett regisztrált 

bűncselekmények száma bázis évi 98-ról 153-ra változott, a bűncselekmények 34,7%-a történt 

közterületen a tárgyévben a bázis évi 29,0%-kal szemben. Alsószentiván község vonatkozásában 

közterületen a bázisévben 2 és tárgyévben is 2 bűncselekményt regisztráltunk, amely a 

bűncselekmények 14,2%-át jelenti a tavalyi 28,5%-kal szemben. 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 

fertőzöttség) 

A 100 000 lakosra jutó regisztrált bűncselekmények száma 2019. évben 1247 volt, amely adat 

1639-re módosult az illetékességi terület vonatkozásában. Ugyanezen mérőszám Alsószentiván 

község vonatkozásában 2377-ről 1226-ra változott. 

1.4. A Rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények 

számának alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján) 

1.4.1. A Rendőrkapitányság illetékességi (teljes) területének vonatkozásában 

 Emberölés, embercsempészés, önbíráskodás, orgazdaság, rablás, zsarolás bűncselekmény 

nem történt sem a bázis-, sem a tárgyévben. Emelkedett a kiskorú veszélyeztetése (0-ról 2-re), 

a kifosztás (0-ról 1-re), a testi sértések (27-ről 34-re), a lopások (108-ról 118-ra), a 

garázdaságok (9-ről 13-ra), a jármű önkényes elvétele (1-ről 3-ra), a rongálások ( 9-ről 10-

re) és a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (a terjesztői magatartás tekintetében 5-ről 

7-re) száma. 

1.4.2. Alsószentiván község vonatkozásában 

Emberölés, kiskorú veszélyeztetése, embercsempészés, garázdaság, önbíráskodás, 

kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (a terjesztői magatartás tekintetében), rablás, 

kifosztás, zsarolás, rongálás, orgazdaság valamint jármű önkényes elvétele nem történtek 

sem a bázis-, sem a tárgyévben.  

Emelkedés egyik bűncselekményi kategória tekintetében sem történt.  

Csökkent a testi sértés (2-ről 0-ra) valamint lopás (10-ről 4-re) bűncselekmények száma. 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívül fontosabb bűncselekmények szöveges 

értékelése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján) 

 A vagyon elleni bűncselekmények körében megfigyelhető a csalások arányának emelkedése, 

amelyek jelentős részét az online térben követték el. Informatikai eszköz felhasználásával 

elkövetett jogsértések közül legjellemzőbb volt az álhirdetések feladása értékesítésre kínált 

termékekről. Ezen esetekben a vételár átutalását követően nem volt teljesítés, az elkövető 

általában törölte hirdetését.  A kiemelt kategóriába nem tartozó jogsértések voltak még 

jellemzően a tartási kötelezettség elmulasztása, a zaklatás és a közlekedési bűncselekmények 

(járművezetés ittas állapotban, közúti baleset gondatlan okozása).  

 

 

 

1.6.Közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény nem történt az 

értékelt esztendőben. 

2.0. A bűnüldöző munka értékelése  

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

A nyomozáseredményességi mutató az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 
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tekintetében a 2019. évi 65,2%-ról 75,62%-ra emelkedett. Ez a mutató a Rendőrkapitányság 

által lefolytatott valamennyi eljárásra vonatkozik. 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 

A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményessége a 2019. évi 

85,8%-ról 90,4%-ra javult. 

2.3 A Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

A testi sértések nyomozás eredményességi mutatója 100%-ról 86,7%-ra csökkent. Változatlan 

(100%) maradt a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (a terjesztői magatartás 

tekintetében) és a jármű önkényes elvétele bűncselekmények esetében. Javult a lopások (36,4%-

ról 45,5%-ra), a garázdaságok (66,7%-ról 87,5%-ra), és a rongálás (20,0%-ról 63,6%-ra) 

nyomozáseredményességi mutatója. 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

A Rendőrkapitányság illetékességi területén a tulajdon elleni szabálysértések számának 

alakulásában nagy jelentőséggel bírnak a szezonális jellegű jogsértések. Télen tűzifalopások, 

nyáron a terménylopások fordulnak elő nagyobb számban, illetve állandó jelleggel az 

árulopások. A lopásokat elkövető személyekkel szemben - kellő differenciálás mellett - 

igyekeztünk minél nagyobb mértékben élni a bíróság elé állítással, illetve ennek érdekében a 

szabálysértési őrizet lehetőségével. A büntetés kiszabása kellő visszatartó hatással van, így 

ismételt elkövetés elenyésző számban fordul elő.   

2019. évben 95, az elmúlt évben 183 tulajdon elleni szabálysértési eljárás kezdeményezésére 

került sor, a felderítési eredményességi mutató 43.0%-ról 47,0%-ra változott.  

 

Alsószentiván községben 2020. évben 5 lopás és 1 rongálás miatt járt el hatóságunk, mely az 

előző évekhez viszonyítva stagnálást mutat. 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

2020-ban a bázisévhez viszonyítva 46,2%-os csökkenés (48-ról 26-ra) következett be a személyi 

sérüléses balesetek száma tekintetében. 2019-ben nem volt, a tárgyévben viszont 2 halálos 

kimenetelű közúti közlekedési baleset is történt, amely során 2 fő vesztette életét. A súlyos 

sérüléses közlekedési balesetek esetében 50%-os (20-ról 10-re), a könnyű sérüléses balesetek 

esetében szintén 50%-os (28-ról 14-re) volt a csökkenés. Az ittasan okozott balesetek száma 5-

ről 2-re változott.  

 Alsószentiván községben 2019-ben 5 közlekedési baleset miatt intézkedett hatóságunk, mely 

során 2 esetben történt személyi sérülés. 2020. évben 4 közlekedési baleset vált ismertté, 3 

esetben sérült meg személy (súlyosan). Halálos kimenetelű baleset Alsószentiván községben 

nem történt. A közúti közlekedési balesetek egyik fő oka a (relatív vagy abszolút) gyorshajtás, 

ezért a rendelkezésre álló sebességmérő berendezések rendszeres alkalmazásával törekedtünk a 

közlekedésbiztonságának fokozására, a közlekedési morál javítására. 

 

 

5. Az illegális migráció helyzete 

Az illegális migrációt helyi szinten értékelve megállapítható, hogy annak a Rendőrkapitányság 

területe célállomásként nem szolgált. Területünkön - egy kereskedelmi egység kivételével nincs 

olyan vállalkozás, amely külföldi munkavállalókat alkalmazna. Ezen üzletben  dolgozók 

ellenőrzése a 2020. évben is megtörtént, illegális migrációra utaló körülményt nem észleltünk.  

Elmondható, hogy a mezőgazdaság sem felvevője a migráns munkaerőnek. Az átutazó 

migránsok elfogása érdekében a Fejér Megyei Rendőr-főkapitánysággal együttműködve tartunk 

fokozott ellenőrzéseket az érintett útszakaszokon. A járványügyi helyzetre tekintettel nem került 

megrendezésre Igar-Vámszőlőhegy külterületén az O.Z.O.R.A. fesztivál. 
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6.  A határrendészeti tevékenység helyzete  

 2020. évben mélységi ellenőrzést 83 fő rendőr hajtott végre, melyben társhatóságként vett részt 

54 fővel a Nemzeti Adó- és Vámhivatal, 6 fővel a Nemzeti Közlekedési Hatóság, 1 fővel az 

Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság 2 fővel az Innovációs és Technológiai Minisztérium 

Munkavédelmi Főosztálya. Az ellenőrzés 226 db járművet és 428 személyt érintett, melyből 3 

fő külföldi állampolgár volt. Természetesen ez nem jelenti azt, hogy ne éreznénk az illegális 

migráció milyen komoly veszélyeket rejt magában és mekkora aktualitással bír napjainkban. 

Ennek megfelelően a közterületi állományt folyamatosan képezzük, éberségüket fenntartjuk a 

témával kapcsolatban. A Rendőrkapitányság közigazgatási területe államhatárral nem érintett, 

így a határrendészeti tevékenységhez kapcsolódóan mélységi ellenőrzési feladatokat látott el. 

 

 

II. A Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében 

tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága 

A Rendőrkapitányság közterületi jelenléte tekintetében elmondható, hogy a 2019. évi 4252 fővel 

szemben 3737 főt érintett a közterületre vezénylés a közterületi óraszám pedig 46808 óráról 

28198 órára változott. 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata, a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként 

történő szolgálatellátására vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések jelölése  

A Rendőrkapitányság illetékességi területén elfogásra szándékos bűncselekmény elkövetésén 

tettenéréssel 2019-ben 116, 2020-ban 112 fő; elfogatóparancs, nemzetközi elfogatóparancs vagy 

európai elfogatóparancs miatt 2019-ben 36, 2020-ban 17 fő; míg körözés alapján 2019-ben 60, 

2020-ban 49 fő került. Előállítás 2019-ben 319, 2020-ban 208 esetben történt. Biztonsági 

intézkedés 2019-ben 168, 2020-ban 139 esetben került végrehajtásra. Helyszíni bírság 2019-

ben 1387, míg az elmúlt évben 1271 fővel szemben került kiszabásra. Az elrendelt elővezetések 

száma 2019-ben 704, 2020-ban 494 volt, ezen belül a végrehajtott elővezetések száma 309-ről 

109-re változott. Alkoholszonda (teszter) alkalmazására a 2019. évi 1684 esettel szemben a 

tárgyévben 1306 alkalommal került sor, ezen belül a pozitív alkoholszondák száma 32-ről 54-

re emelkedett.  

Alsószentiván község vonatkozásában az alábbiak szerint alakultak a rendészeti mutatók: 

 Elfogások száma: 2019. évben 6 fő, 2020. évben 9 fő 

 Előállítások száma: 2019. évben 8 fő, 2020. évben 11 fő 

 Biztonsági intézkedések száma: 2019. évben 13 fő, 2020. évben 3 fő 

 Szabálysértési feljelentések száma: 2019. évben 31 eset, 2020. évben 12 eset 

 Helyszíni bírságok száma: 2019. évben 46 fő, 2020. évben 38 fő 

 

  2020. évben 2 esetben került sor a Készenléti Rendőrség részéről megerősítő erő igénylésére 

augusztus és november hónapokra, összesen 61 napra, naponta 1 alkalommal 2 fő és 1 szolgálati 

gépjármű kérésével többek között Sárbogárd város közigazgatási területére. Az igénylés 

teljesítése során a Készenléti Rendőrség állományából összesen 26 fő, 12 alkalommal, napi egy 

szolgálattal hajtotta végre feladatait.  

 

3. Rendezvénybiztosítások 

 Rendezvénybiztosítást 2020. évben a korona vírus által kialakult helyzet miatt csak igen kis 

számban végeztünk. Alsószentivánon számottevő rendőri biztosítást igénylő rendezvény nem 
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került megtartásra 2020-as évben. 

 

4. Az esetlegesen katasztrófa, illetve a veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri 

feladatok  

A Helyi Védelmi Bizottság törzsvezetési gyakorlatán (árvíz-belvíz elleni védekezés, illetve a 

rendkívüli időjárási helyzetek következményeinek kezelése) a Rendőrkapitányság képviselője 

végrehajtotta feladatait. „A” kategóriás robbanótest 4 alkalommal (Alsószentivánon 0) került 

feltalálásra. Lakosságvédelmi intézkedésre nem került sor a robbanótestekkel kapcsolatos 

intézkedések során. A tárgyévben lakosságvédelmi intézkedések végrehajtása miatt 2 

alkalommal, egyik eset sem köthető Alsószentiván községhez. A Rendőrkapitányság állománya 

a COVID-19 fertőzés miatt kihirdetett veszélyhelyzet, járványügyi készültség vagy éppen nem 

minősített időszakban is folyamatosan végezte a karanénkötelezettek napi ellenőrzésével, a 

karanténszabályok betartásával (kijárási tilalom, maszkviselés szabályai) kapcsolatos feladatait. 

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

A körzeti megbízottak tevékenységét érintően kiemelt hangsúlyt kapott a kapcsolattartás. A 

Rendőrkapitányság illetékességi területét tekintve a 19 körzeti megbízotti státuszból 18 volt 

betöltött a tárgyévben, ez azt jelenti, hogy egy fő körzeti megbízottra 1546 lakos jutott. 

Alsószentiván község területén 1 fő körzeti megbízott teljesít szolgálatot, így egy fő körzeti 

megbízottra 571 fő lakos jutott. 

 

6. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység) 

Az általános szabálysértési hatóság jogkör átvételeinek tapasztalatai, gyakorlati 

megvalósulása 

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről 

szóló 2012. évi II. törvény (Szabs. törvény) 2020. március 1-jei módosításával az általános 

szabálysértési hatósági feladatokat a rendőrség hajtja végre. A Sárbogárdi Járási Hivataltól 2020. 

március 1. és 2020. március 20. között 99 folyamatban lévő eljárás iratai kerültek átvételre. 

 

Az általános szabálysértési hatósági jogkör átvételével párhuzamosan a Rendőrkapitányság 

létszáma egy fővel bővült. 

 

A szabálysértési eljárások és tapasztalataik 

A statisztikai adatokat értékelve megállapítható, hogy a szabálysértési eljárások száma a korábbi 

évek csökkenő tendenciájához viszonyítva emelkedett, a 2019. évi 502 szabálysértési eljárással 

szemben 2020. évben 612 szabálysértési eljárás indult (20%-os emelkedés). Tárgyévben a 

szabálysértési eljárások 80%-a közlekedési szabálysértést elkövetőkkel szemben indult - kiemelt 

közlekedési szabálysértés elkövetése miatt 257 eljárást indított a hatóság, a feljelentettek közel 

10%-a közrend és közbiztonság elleni szabálysértést követett el, 9%-kal szemben 

veszélyhelyzettel, ill. járványügyi helyzettel kapcsolatos szabálysértés miatt indított a hatóság 

eljárást, 1%-al szemben pedig egyéb szabálysértés miatt indult eljárás. A szabálysértési hatóság 

616 személlyel szemben hozott marasztaló határozatot, ennek során 446 személlyel szemben 

pénzbírságot szabott ki, 91 esetben járművezetéstől eltiltás intézkedést alkalmazott, 21 eljárásban 

elkobzással élt, 58 személyt figyelmeztetésben részesített. A statisztikai adatokat tekintve ma 

már tendenciának mondható az önként fizetők számának alacsony aránya a jogerősen 

pénzbírsággal sújtottak számához viszonyítva. Ez a Rendőrkapitányságon 2020. évben 20%, 

2019. évben 27%, 2018-ban pedig 33% volt. Az önkéntes teljesítés hiányában a hatóságnak 

végrehajtási eljárást kell lefolytatnia, ami az elrendelt elővezetések és körözések magas 

számában is megmutatkozik. A járművezetéstől történő eltiltás alkalmazása során a hatóság 

kiemelt figyelmet fordított arra, hogy az eltiltás megállapítása, valamint annak mértéke az 

elkövetett cselekmény súlyához és az eljárás alá vont személyi körülményeihez is igazodjék. 
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Kiemelt súlyú közlekedési szabálysértést elkövetők 37%-ával szemben alkalmazta a hatóság a 

járművezetéstől történő eltiltás intézményét. A megbüntetett személyek 7%-a (36 fő) fordult 

meghallgatási kérelemmel a hatósághoz, míg mindössze 2 eljárás alá vont személy élt kifogással. 

A helyszíni bírság (HBV) és a bírói  végzések (BVH) végrehajtási eljárása 

2020. évben 809 HBV eljárást indított a szabálysértési hatóság, ez 2019. évben 804 volt, a 

szabálysértési eljárások emelkedésével szemben a HBV eljárások száma az előző évihez hasonló 

számadatot mutat. Ugyanakkor hasonló végrehajtási eljárást kell lefolytatni 2020. március1-jétől 

a bírói végzések végrehajtása során is (2020. évben 66 iktatott BVH ügy), így összességében 

(szabálysértési ügyekkel együtt) több mint 1000 ügyben indított hatóságom végrehajtási eljárást. 

A végrehajtási ügyek feldolgozása a szabálysértési szakterületen jelentős leterheltséget okoz, 

különös tekintettel arra, hogy a fizetési hajlandóság ezen ügyekben - a szabálysértési ügyekben 

kiszabott pénzbírság megfizetési fegyelemhez hasonlóan - alacsony. 2020. évben a szabálysértési 

hatóság más rendőrkapitányság által kért megkeresések során 130 iktatott ügyben foganatosított 

meghallgatást. Összességében a hatóság által indított eljárások száma 2020. évben a 

szabálysértési szakterületen 1727 volt.   

Az engedélyügyi tevékenység 

A Rendőrkapitányság illetékességi területén 10 vadásztársaság működik bejegyzetten. A 2020. 

évben megtartott társasvadászatok ellenőrzése során -ütemterv alapján- 126 vadász került 

ellenőrzésre, vadászattal kapcsolatos jogsértést az ellenőrzés nem tárt fel. 2020. év elején - az 

előző vadászati idényben - ellenőrzéseinket a Fejér Megyei Kormányhivatal vadászati 

szakügyintézőjének közreműködésével hajtottuk végre. A veszélyhelyzetre figyelemmel a 

vadásztársaságok által bejelentett társas vadászatok nagy része elmaradt, a megváltozott 

helyzetre figyelemmel a korábban betervezésre került ellenőrzések  száma is csökkent, illetve az 

ellenőrzések lefolytatásának metódusa is változott (pl. az alkoholszondás ellenőrzés 

felfüggesztésre került). 2020. évben a hatósághoz benyújtott fegyvertartási kérelmek száma az 

előző évi számadathoz viszonyítva emelkedett. Tárgyévben 167 esetben engedélyezte a hatóság 

a fegyvervásárlást/bejegyzést, gáz- és riasztó fegyver viselési kérelem 17 ügyféltől érkezett. A 

pandémiás helyzetre figyelemmel kihirdetett veszélyhelyzeti rendelkezések értelmében a 

lőfegyvertartási engedélyek egészségügyi érvényességi ideje meghosszabbodott, ezért 2020. 

évben lényegesen kevesebb ügyféltől érkezett egészségügyi érvényességi idő bejegyzése iránti 

kérelem a hatósághoz.    

A személy- és vagyonvédelmi, valamint magánnyomozói tevékenység 

2020. évben a hatóság 4 személy- és vagyonvédelmi tevékenységet végző egyéni 

vállalkozás/társas vállalkozás részére állított ki működési engedélyt, 34 személy-és vagyonőri 

igazolvány, 1-1 vagyonvédelmi rendszert tervező szerelő, ill. vagyonvédelmi rendszert szerelő 

igazolvány, valamint 1 magánnyomozói igazolvány kiállítására intézkedett, emellett 12 

működési engedéllyel rendelkező személy- és vagyonvédelmi vállalkozás ellenőrzését hajtotta 

végre. Az ellenőrzés során feltárt adatváltozások a vállalkozásoknál átvezetésre kerültek. A 

pandémiás helyzet miatt a tárgyében az  O.Z.O.R.A Fesztivál elmaradt, így a hatósági 

ellenőrzések száma jelentősen csökkent (2019-ben a fesztivál biztosításában résztvevő 

valamennyi személy- és vagyonőri feladatot ellátó személy ellenőrzése - 202 fő - végrehajtásra 

került). 

 

 

7. A bűn- és baleset-megelőzés 

7.1 A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai 

 A 2020. évben a DADA. programban nem vettünk részt. A programot felölelő témákban ettől 

függetlenül - a pandémiás helyzetet megelőzően vagy utána - több osztályban tartottunk 

előadásokat, a Kábítószer Világnapját érintően később, 2020. augusztusban tartottunk előadást 

a kábítószer  áldozatává válás megelőzése érdekében a Szent István úti Gyermekotthonban, 

amelyen a többi sárbogárdi gyermekotthon lakói is részt vettek. Az Erzsébet–táborban 

(Sárszentmiklóson) is felhívtuk a gyermekek figyelmét a kábítószer veszélyeit. A fentieken túl 
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felkérésre részt vettünk több iskolai előadáson 2020 márciusáig, ahol a megjelentek figyelmét 

felhívtuk a kábítószer és az alkohol fogyasztásának veszélyeire. Aktív bűnmegelőzést 

folytattunk az év végi ünnepnapokat megelőző bevásárlási, valamint a Mindenszentek környéki 

időszakban.  

7.1.1. Család- és gyermekvédelmi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása 

A családon belüli erőszak területén jelentős a látencia. Ezen cselekmények későbbi megelőzése 

érdekében a Rendőrkapitányság állománya tudomásra jutása esetén soron kívül megteszi a 

szükséges intézkedéseket, bűncselekmény gyanúja esetén azonnal eljárás alá vonásra kerül az 

elkövető. Minden esetben, ahol a feltételek fennállnak, élni kell az ideiglenes megelőző 

távoltartás elrendelésének lehetőségével. Legjellemzőbb a testi sértés, kiskorú veszélyeztetés. A 

panaszfelvételek során, valamint a nyomozati és vizsgálati munka alkalmával minden esetben a 

sértettek figyelme jogaikra felhívásra került.  

Alsószentiván községben 3 esetben éltünk jelzéssel a helyi gyermekjóléti szolgálat felé 

gyermekveszélyeztetéssel kapcsolatban. 

A családon belüli erőszaknak minősülő jogsértések száma a Rendőrkapitányság illetékességi 

területének vonatkozásában a 2019. évi 85-ről 35-re csökkent.  A családon belüli erőszak kapcsán 

megvalósult bűncselekmény kategóriákban megállapítható, hogy a kiváltó okok között (férfiak) 

az alkohol befolyásoló hatása merül fel legtöbbször, de egyre gyakoribb a napjainkban is 

folyamatos hatást kiváltó gazdasági válság miatt bekövetkezett munkanélküliség.  

Az ideiglenes megelőző távoltartás intézményével kapcsolatban elmondható, hogy a 2019. évi 7 

esettel szemben a tárgyévben 5 alkalommal került sor határozat meghozatalára. A távoltartás 

alkalmazására kivétel nélkül olyan tettlegességig fajuló családi veszekedés után került sor, ahol 

a bántalmazott nyolc napon belül gyógyuló, könnyű sérüléseket szenvedett és megalapozottan 

lehetett tartani attól, hogy a bántalmazás folytatódni fog. A hozzátartozók közötti erőszak miatt 

alkalmazható távoltartásról szóló 2009. évi LXXII. törvény (Hketv.) rendelkezéseinek 

megfelelően a bántalmazott és a bántalmazó is minden esetben tájékoztatásra került a 

lakóhelyükön, illetve a környéken igénybe vehető éjszakai szállást nyújtó intézmények, 

krízisközpontok, áldozatsegítő és jogi felvilágosítást adó intézmények helyéről, címéről. Az 

ideiglenes megelőző távoltartásról hozott határozatok a bántalmazott beleegyezésével minden 

esetben megküldésre került az illetékes Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálatnak, illetve az 

ideiglenes megelőző távoltartással kapcsolatos iratok a Sárbogárdi Járási Bíróság részére is 

továbbításra kerültek a megelőző távoltartás elrendelése céljából. A hozzátartozók közötti 

erőszakkal kapcsolatos "Csend a leghangosabb sikoly" plakátok kihelyezésre kerültek azon 

frekventált helyekre, ahol nagy számban fordulnak elő nők, családok. 

7.1.2 Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése  

A Rendőrkapitányság állománya tevékenysége során kiemelt figyelmet fordít mindazon 

cselekmények felderítésére, amelyekkel az elkövetők veszélyeztetik a kiskorú testi, lelki vagy 

erkölcsi fejlődését. Kiskorú ideiglenes hatályú elhelyezéséről történő határozathozatal nem vált 

szükségessé a Rendőrkapitányságon 2020. évben sem. A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. 

törvény 34/A. § lehetőséget biztosít a tanítási időben közterületen, nyilvános helyen, nagykorú 

felügyelete nélkül tartózkodó gyermekkorú személlyel szembeni rendőri intézkedésre. Sem az 

értékelt esztendőben, sem a korábbi évben nem vált szükségessé intézkedés megtétele 

„iskolakerülő” gyermekkel szemben. Iskolai bűnmegelőzési tanácsadó a Rendőrkapitányság 

illetékességi területén nem fejt ki tevékenységet, ezen erőfeszítéseket kizárólag a 

Rendőrkapitányság beosztottjai végzik. 

7.1.3. Áldozatvédelem 

Minden sértetti értékelés a feljelentés során megtörténik. A 2020. évben a 2019. évi 1 esettel 

szemben 5 alkalommal került sor áldozatvédelmi igazolás kiállítására. A Rendőrkapitányságon 

kiemelt hangsúlyt fektetünk arra, hogy a nálunk jelentkező áldozatok személyiségi- és 

adatvédelmi jogai érvényesüljenek, a kihallgatások során minden esetben felhívjuk a figyelmet 

a személyes adatok zártan történő kezelésének lehetőségére. Az áldozatvédelmi tájékoztatókat 
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és szóróanyagokat folyamatosan frissítettük, a helyi médiákban szükség esetén felhívásokat 

tettünk közzé. 

7.1.4. Megelőző vagyonvédelem 

A megelőző vagyonvédelmet értékelve nagy segítség az egyre több településen felszerelt 

térfigyelő kamerák visszatartó ereje, melyeket már a darabszám fejlesztés mellett több helyütt 

jobb minőségű technikai eszközre cseréltek. A Rendőrkapitányság illetékességi területén 

adatkezelésünkben 5 településen működik térfigyelő rendszer, illetve 3 további önkormányzat 

működtet térfelügyeleti kamerarendszert. Bűnmegelőzési szempontokat figyelembe véve, 

megtörtént bűncselekményekről a helyi médiákon keresztül tájékoztatjuk a lakosságot. E mellett 

bűnmegelőzési célú felhívásainkat az említett felületeken kívül az önkormányzatokon keresztül 

is egyre szélesebb körben juttatjuk el a lakosság felé. Bűnmegelőzési munkánkban legnagyobb 

segítségünk a több helyütt is kiemelten magas színvonalon működő polgárőri szervezetek. 

7.1.5. A kábítószer prevenció helyzete  

A kábítószer-bűnözés megelőzése minden iskolai program állandó témája. Kiemelt feladat e 

téren az iskolák környékének állandó, illetve visszatérő jellegű ellenőrzése, közúti ellenőrzések 

során a gyanús személyek járművének tételes átvizsgálása. A helyi médiák időszakos 

tájékoztatása a tett intézkedésekről, továbbá a 2014. szeptemberében az ORFK által indított „A 

szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” 

kábítószer-bűnmegelőzési program 2020. évben is folytatódott. 

7.1.6. Kiberbiztonság   

A Rendőrkapitányság az illetékességi területén lévő általános iskolákban, középiskolában, 

Erzsébet táborban, nevelőotthonban, idősek otthonába több alkalommal folytatott bűnmegelőzési 

tevékenységet, az előadások során minden alkalommal felhívtuk a résztvevők figyelmét az 

áldozattá válás elkerülésének lehetőségeire. Bűnmegelőzési tevékenységünk során hatóságunk 

kiemelt figyelmet fordít arra, hogy az előadások során, felhívásokkal tájékoztassa a lakosságot a 

személyes és digitális adataik védelmének fontosságáról, megismertetjük az érintettekkel a 

kiberbiztonság alapjait. Internetbiztonsági előadásokat tartunk, amely során adatvédelmi és 

kiberbiztonsági szabályok betartásáról beszélünk a résztvevőkkel.  

7.2. Az iskolaőri tevékenység   

A Rendőrkapitányság illetékességi terültén három általános iskolába alakult meg az Iskolaőrség. 

Az iskolaőrök tevékenységükkel főként prevenciós feladatokat látnak el. A területünkön 

szolgálatot ellátó iskolaőrök szakszerűek és fegyelmezettek. A helyi koordinátorral az iskolaőrök 

kapcsolattartása folyamatos, a koordinátor által végrehajtott ellenőrzések során nem tárt fel 

hiányosságot egyik iskolaőr vonatkozásában sem. Munkájukkal az általános iskolák 

igazgatósága is elégedett, rájuk panasz ezidáig nem érkezett.  

 

 

7.3. A baleset-megelőzési tevékenység, a helyi Baleset-megelőzési Bizottság tevékenysége és 

programja 

A baleset-megelőzés „Az iskola rendőre” programon keresztül az általános iskolák alsó 

tagozatában kezdődik. 2020. évben a járványügyi helyzet miatt az Országos Rendőr-

főkapitányság Országos Baleset-Megelőzési Bizottság által szervezett vetélkedők elmaradtak, 

illetve a Rendőrkapitányság területén található településeken sem kerültek megtartásra olyan 

rendezvények, melyekre az előző évekhez hasonlóan kitelepülhettünk volna. 

7.4. „Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped” 

program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan 

A Rendőrkapitányság illetékességi területén minden iskolának van iskolarendőre. Az 

iskolarendőrök tanévenként több alkalommal tartottak az iskolákban előadást, azonban ezek 

gyakorisága a járványügyi helyzet és a digitális tanrend miatt visszaesett az elmúlt évben. A 

kapcsolattartás az intézményekkel telefon és e-mail útján folyamatos és kölcsönös. A 

„SuliMoped” program a tárgyévben még nem került leszervezésre a Rendőrkapitányságra. 
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8. Együttműködés 

8.1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés 

 A települések körzeti megbízottjai folyamatosan szakmai kapcsolatot tartanak az 

önkormányzatok kijelölt munkatársaival. Ennek során adott jelzésekre, illetve a különböző 

fórumokon elhangzott felvetésekre az intézkedések megtörténtek, a szolgálatszervezésnél 

figyelembe vételre kerültek.  

8.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete 

 A Rendőrkapitányság felett a Sárbogárdi Járási Ügyészség gyakorol törvényességi felügyeletet. 

Az ügyészség továbbra is magas szintű elvárásokat támaszt a rendőrhatósági munka tekintetében, 

az ügyek bizonyítottságának többszintűnek kell lennie az eredményes vádképviselet érdekében. 

Jó színvonalú a szakmai együttműködés a napi kapcsolat eredménye-ként. Hatáskörből adódóan 

munkakapcsolatban áll a Rendőrkapitányság a Székesfehérvári Járási Ügyészséggel, illetve a 

Fejér Megyei Főügyészséggel, valamint a Sárbogárdi Járásbírósággal is. A munkakapcsolat ezen 

szervekkel is jónak értékelhető. 

8.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés 

helyzete  

 A Rendőrkapitányságnak jelenleg az illetékességi területén gyermekjóléti és családsegítő 

szolgálatokkal, valamint a Fejér Megyei Lakásotthon Hálózat 19/1 csoportjával van élő 

együttműködési megállapodása. A megállapodásokban rögzített feladatok minden évben, így a 

tavalyi évben is végrehajtásra kerültek. Ennek keretében esetmegbeszélések történtek a családon 

belüli erőszak tekintetében és a lakásotthonokkal is folyamatos a kapcsolattartás. 

8.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött együtt-működési 

megállapodások száma, az ellátott közös szolgálatokra vonatkozó adatok 

 A Rendőrkapitányság támogatta a polgárőrségek működését, 9 együttműködési megállapodás 

volt hatályban az elmúlt évben. A polgárőr szervezetekkel szoros együttműködésben a 

szolgálatellátások is egyeztetésre kerültek, segítségük nélkülözhetetlen volt a migrációs 

helyzetből adódó átrendelések miatt a közterületi jelenlét biztosításában. Közös 

szolgálatellátásra a 2019. évi 155 esettel szemben 135 alkalommal került sor, 300 fővel szemben 

288 fő polgárőr bevonásával. A közös szolgálatellátások óraszáma 605-ről 767-re változott. 

Alsószentiváni polgárőr egyesület 

 

 

 

 

 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

Az értékelt évet figyelembe véve elmondható, hogy célkitűzéseinket alapvetően sikerült 

megvalósítanunk, a velünk szemben támasztott követelményeknek eleget tettünk.  

 

Pozitív irányba változott a közlekedésbiztonsági helyzet, kevesebb személyi sérüléssel járó 

baleset történt területünkön. 

 

Eredményesen végrehajtottuk az általános szabálysértési hatósági jogkör Járási Hivataltól 

történő átvételét. 

 

A koronavírus-világjárvány elleni védekezésben megjelenő többletfeladatokat kiválóan 

teljesítette az állomány, de ugyanígy a helytállás volt jellemző az illegális migráció elleni 

fellépésben. 
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A bűnügyi munka, illetve a közterületi szolgálat hatékonyságával Alsószentiván községben a 

közbiztonság továbbra is kiegyensúlyozott maradt. 

 

 

 

 

A Rendőrkapitányság 2021. évi célkitűzései 

 

 Az illegális migráció elleni eredményes és következetes fellépés érdekében a mélységi 

ellenőrzési feladatok schengeni követelményeknek megfelelő végrehajtása. 

 

 A szervezeti működés hatékonyságának javításával a szélsőségektől mentes, 

kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartása. 

 

 A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, a 

bűncselekményből származó vagyon minél nagyobb arányú elvonása. 

 

 A járványügyi helyzet miatt végrehajtandó rendőrségi feladatokból eredő új kihívások 

felismerése, kiegyensúlyozott jogalkalmazási gyakorlat kialakítása. 

 

 A bűnmegelőzési munka hangsúlyosabbá tétele az áldozattá válás elkerülése érdekében, 

különösen a gyermekek és az időskorúak tekintetében. A bűnmegelőzés további lehetőségeinek 

kutatásában, kidolgozásában és végrehajtásában a partnerkapcsolat még szorosabbá tétele a 

családsegítő szolgálatokkal, civil szervezetekkel.  

 

 

 

 

 

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Ezúton köszönjük meg Önöknek az együttműködést!  

 

Sárbogárd, időbélyegző szerint 

 

 

 

 

/: Dr. Kovács Ferenc r. alezredes :/ 

rendőrségi tanácsos 

rendőrkapitány 

 
Mellékletek: 

 

- Bűnügyi melléklet 

- Rendészeti melléklet 

 


